花蓮屏東地檢辦理生命教育 激勵受保護管束人轉念惜福

【本刊訊】花蓮、屏東地檢署日前 同步辦理生命教育活動,花蓮地檢署 辦理受保護管束人生命教育活動,特 邀遠從臺北而來重度肢體障礙的陳榮 福現身說法, 陳先生是生命力堅強的 鬥士,一輩子仰賴呼吸器延續生命, 隨身攜帶呼吸器超過15年,呼吸器連 結電動輪椅,變成行動加護病房,他 對於生命的熱愛、永不放棄的精神感



染現場觀眾。此次活動由檢察長張金 塗主持,黎明教養院林院長及更保分 會主委黃淑珠亦出席參加,並致詞勉 勵在場受保護管束人。張檢察長致詞 表示,陳先生必須坐在輪椅上,每秒 鐘都需仰賴呼吸器,卻熱愛生命,未 放棄任何一秒鐘,這個故事啟發很多 人。我們看見許多年輕力壯、生命鼎 盛的人,受到挫折委屈,卻選擇用自 己的手結束生命,真希望這些人在結 束生命之前,能多學習陳先生熱愛生 命的鬥志精神; 陳先生表示,常常有 人笑他,氣都喘不過來,怎麼還喜歡 到處趴趴走,但他卻希望自己走在路 上時,可吸引大家多看他一眼,瞭解 如果連他都可以過得這麼好,其他人

又有什麼藉口走上絕路。

佛教慈濟基金會高雄與屏東分會今 年假屏東地檢署舉辦10場生命教育愛 灑活動,他們為受保護管束人免費測 血糖、量血壓, 提醒受保護管束人照 顧身體;動員數十位慈濟人以一對一 的方式,給予受保護管束人溫馨的 關懷,且邀請多位曾經歷過浪蕩人 生的慈濟人,分享他們由黑轉白的 生命歷程,為受保護管束人提供心靈 的養分。屏東地檢署檢察長林慶宗表 示,轉念,讓人生看見不同的風景, 利人便是利己,慈濟人透過生命教育 活動,向受保護管束人示範行善的價 值,希望受保護管束人也能夠願意在 平凡中持續行善。

南檢頒贈司法小志工反毒小天使獎助金

【本刊訊】臺南地檢署運用緩起訴 處分金關懷轄區弱勢國中小學生,特 結合臺南市政府教育局、更保臺南分 會等,日前舉辦校園司法小志工暨反 毒小天使獎助金頒贈活動暨成果發表 會,由檢察長費玲玲頒獎表揚年度績 優學校與頒贈司法小志工獎助學金, 期許藉本活動授與弱勢學生擔任小志 工,能具榮譽感與責任感。

本活動邀請臺南市131所學校師生 參與,除頒獎表揚績優學校及小志工 外,特別致贈感謝狀與臺南地院少年 法庭庭長謝瑞龍,感謝其為該署小志 工法律藏寶庫,提供國中小學生青少 年法律實務及輔導案例,作為各校法 律宣導所用。另安排南區新興國小王 瑞珠老師分享承辦業務之心得,展現 司法小志工的核心精神與具體成果。



【本刊訊】士林地檢署暨犯保士林 分會於日前舉行馨手料理飲料調製證 照班結業典禮,該署檢察長林朝松於 結業式中鼓勵馨生人,多走出來參與 犯保分會舉辦的活動,除可學習一技 之長、考取專業證照,增加就業與創



業的機會外,也可在學習的過程中透過交流,達到互相撫慰心靈之目的,因 此歡迎馨生人踴躍報名加入技藝訓練班的行列。

雲二監開辦看服員訓練班

【本刊訊】雲林第二監獄為加強收容人健康促進與對疾病的認識,日前特 別開辦看服員訓練班,希藉一系列的課程講座,提供收容人專業的醫療知 識、基本疾病認識及常見急救儀器使用方法。

本課程由在雲嘉地區享有護理師培訓搖籃盛名之崇仁醫護專校護理科主任 吳寶觀所率領之護理各領域師資,傳授基本身體構造、營養學概念,教導生 命徵象測量的意義、基本生理需求及身體正常與異常徵象的觀察與記錄,常 見急救儀器使用也是本課程重點,尤其是AED的使用及CPR的實際操作。

竹所辦理收容人毒品危害專題演講

【本刊訊】新竹看守所結合更保新竹分會,日前在少年觀護所舉辦收容人 毒品危害暨現身說法專題演講,期以強化收容人生命及品格教育內涵。

該所邀請苗栗戒毒村主任吳芳熹蒞臨,為收容人闡述毒品危害的嚴重性。 並請戒毒村學員們勇敢現身說法,讓與會收容人瞭解毒品對個人生命過程 中所造成的傷害,及對社會所造成的損害。藉由前人的生命見證與分享,期 許與會收容人們能勇於戒除毒癮,珍惜當下所擁有的幸福;該所盼能藉此活 動,協助收容人覺察生命成長的內涵,並釐清自我成長過程中真正的需求。